
 
СТОЛИЧНА ОБЩИНА 

  
ДО 
КМЕТ НА РАЙОН 
ДО ДИРЕКТОРИ НА УЧИЛИЩА 

       Към рег. № СОА26-ВК08-377 
                     Писмото се насочва чрез АИССО/СЕОС/ССЕВ 

 
Относно: Финални състезания- Четвърти етап на Ученически игри за ученици от 

I до XII клас през учебна 2025/2026 г. 
 

УВАЖАЕМИ/А  ГОСПОДИН / ГОСПОЖО КМЕТ, 
УВАЖАЕМИ/А  ГОСПОДИН / ГОСПОЖО ДИРЕКТОР, 
 
На основание Правилата за организиране и провеждане на Ученически игри за 

ученици от I до XII клас през учебна 2025/2026 г. /Правилата/, утвърдени със Заповед № 
749/17.09.2025 г. на министъра на младежта и спорта, Ви уведомявам, че Финалните 
състезания-Републикански първенства по вид спорт и възрастова група ще се 
проведат съгласно посочения график в Правилата. 
 След приключване на Трети зонален етап от Ученическите игри за съответната 
възрастова група, класиралите се на ПЪРВО място ученически отбори от столични 
училища /общински, държавни и частни/, следва да представят град София на Финалните 
състезания от четвърти етап.  
 Българска асоциация спорт за учащи, която осъществява организацията и 
координацията на състезанията във всички етапи на Ученическите игри, публикува на 
интернет страницата си списък на спортните клубове, на които е възложено 
организирането и провеждането на финалните състезания, с данни за контакт – линк: 
https://basu.bg/%d1%83%d1%87%d0%b5%d0%bd%d0%b8%d1%87%d0%b5%d1%81%d
0%ba%d0%b8-%d0%b8%d0%b3%d1%80%d0%b8-2026/ 
 
 Съгласно раздел VIII „Финансови условия“ от Правилата, разходите за участие на 
отборите във финалните състезания, необходими за пътуване до местата на 
състезанията и обратно, при необходимост градски транспорт за времето на 
провеждане на състезанията и дневни разходи за храна само за един ден, за времето на 
пътуване за състезанията и обратно, са за сметка на съответната община, в рамките 
на командировъчните средства. 

В съответствие с чл. 11, ал. 3 от Наредба № 24 от 05.11.2019 г. за условията и реда 
за организиране и провеждане на тренировъчната и състезателната дейност на децата 
и учениците извън учебния план, ръководители на отборите са учителите по физическо 
възпитание и спорт и/или треньори по вид спорт, определени със заповед на директора 
на съответното училище.  

 
Отбор, участващ във финалните състезания на Ученическите игри по 

спортовете: баскетбол, волейбол, хандбал, футбол и лека атлетика се придружава от 
двама ръководители от съответното училище, а по спортовете: тенис на маса, 
бадминтон и шахмат - от един ръководител. За допълнителни бройки на състезатели и 
ръководители извън горепосочените, не се осигуряват средства за транспорт, дневни 
разходи за един ден, храна и нощувка. 

  

https://basu.bg/%d1%83%d1%87%d0%b5%d0%bd%d0%b8%d1%87%d0%b5%d1%81%d0%ba%d0%b8-%d0%b8%d0%b3%d1%80%d0%b8-2026/
https://basu.bg/%d1%83%d1%87%d0%b5%d0%bd%d0%b8%d1%87%d0%b5%d1%81%d0%ba%d0%b8-%d0%b8%d0%b3%d1%80%d0%b8-2026/


На основание раздел III „Документи за участие“ от Правилата, за включване във 
финалните състезания е необходимо подготвянето на документи за участие в етапа. 

В тази връзка, при класиране на представителен отбор от повереното Ви 
училище за участие в Четвърти финален етап на Ученически игри, следва да 
предприемете последващи действия по командироване на отбора и ръководител/и, за 
участие в състезанията и планиране на финансови средства за пътни разходи 
(междуградски и вътрешноградски транспорт), и дневни разходи /само/ за един ден. 

Образователната институция следва да посочи необходимите средства в 
докладна записка /по образец-приложение/ с приложени документи, която се представя 
официално чрез ССЕВ до заместник-кмета на Столична община, Направление 
„Образование, спорт и младежки дейности“ и кмет на района,  относно осигуряване на 
средствата за участие във Финалния етап.  

 

Уведомявам Ви, че средствата ще се предоставят на образователни 
институции със заповед на кмета на Столична община след приемане на държавния 
бюджет за 2026 г. и сборния бюджет на Столична община за 2026 г. 

В тази връзка, моля за Вашето съдействие за авансово осигуряване на 
средствата от страна на  образователната институция.  

 

След представяне на докладна записка  с приложени документи от директор на 
училище, планираните и разходени средства ще бъдат предоставени, както следва: 

 за общинско училище по административен ред към училището; 
 за държавно или частно училище по административен ред към районната 

администрация/РА/, на територията на която се намира образователната институция.  
След представяне в съответната районна администрация на отчетни 
разходооправдателни документи в оригинал, средствата се възстановяват по  
бюджета на училището.  
 

В допълнение, в случай на отказ от участие във финалните състезания, в 3-
дневен срок след приключване на Зоналните състезания за вида спорт, директорът на 
училището изпраща мотивиран отказ, съгласно Приложение № 6 към Правилата, до 
началника на Регионалното управление по образование-София град, заместник-кмета на 
Столична община, Направление „Образование, спорт и младежки дейности“, Българска 
асоциация спорт за учащи и клуба, организиращ и провеждащ финалното първенство.
   
Забележка: съгласно Правилата официалното класиране от Трети зонален етап от Уч. 
игри 2025/2026 г. - Градско първенство за гр. София,  следва да бъде публикувано на 
интернет страницата на Българска асоциация спорт за учащи в срок до 10 дни след 
приключването на  състезанията за вида спорт– линк: https://basu.bg/.   
 
За допълнителна информация и координиране на дейности: Дирекция СМД 

- главен експерт Валентина Ликова – сл. тел: 02/ 946 14 12; м.тел: 0884 322 644  
- главен експерт Ася Сергиева – сл. тел: 02/ 946 14 12; м.тел: 0889 509 212 
 

Приложение: Формуляр на Докладна записка  
 
 

     С уважение, 
 
 
 

https://basu.bg/
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